八月,对于青 岛这座电影之都来 说,是一个备受关 注的月份,科幻喜 剧大片《独行月球》 正在影院里热闹上 映,虽说两极的口 碑却无碍票房成绩 不断刷出惊喜,而 其肉眼可见的科幻 视效也让更多的人 关注到了这部影片 的拍摄地——青岛 东方影都,工业大 片的制作基地叠加 最具潮流的电影科 技,让"科技影都" 伴随着"全球顶流" 金刚鼠的横空出世 为人津津乐道。而 这个八月,又不仅 仅是"青岛制作"这 么简单,越来越多 的"青岛出品"在 "青岛拍摄"之后升 级上线,诸多标注 上青岛印记的影视 之作又将丰盈着暑 期的光影。



世间有她》剧照 片方供

# 《世间有她》:

# 女性视角情感大片

由青岛西海岸新区影视企业——亚太未来影视(青岛)有限公 司出品,董文洁担任总制片人兼总出品人,张艾嘉、李少红、陈冲联 合执导,周迅、郑秀文领衔主演的现实题材新主流情感大片《世间有 她》在8月8日正式发布定档预告及人物海报,正式官宣将于9月9 日中秋档全国上映。

### "青岛出品"集结女性电影人

作为从青岛走出的著名影视制作人,董文洁对《世间有她》寄予 厚望:"这是一部女性视角的情感大片,女性视角不是只讲女性故 事、女人的故事,而是指创作故事的视角是从女性出发,是女性主创 们带着满满的诚意和爱去创作的,观众看完了心里会充满温暖和善 意,对明天怀抱祈盼。可以说,这是一部非常治愈的电影。

《世间有她》作为华语影坛首部由女性电影人集体创作的院线 电影作品,集齐了金牌导演+实力演员的神仙阵容,由三位华语顶 级女导演张艾嘉、李少红和陈冲联合执导,周迅、郑秀文领衔主演, 易烊千玺特邀出演,许娣、冯德伦领衔主演,黄米依特别介绍。更有 鲍起静、白客、苏小明、巴图、朱雅芬、方平、马昕墨等实力派演员强 势加盟。以女性视角聚焦当下的百态人生,关注普通人的情感链 接,用治愈和温暖抚慰大众,放下焦虑与躺平的负面情绪,在情感 共鸣中感受世间美好,《世间有她》有望在中秋档赢得口碑和票房的 双丰收。

### "她"视角守住温暖与爱

《世间有她》发布的定档海报透露出影片中三位女性角色不同 的情感故事,体现了三位导演各自对女性力量的理解。海报虚实交 叠中突出了"她"视角,人物的视线并不交汇,但虚实交融,体现了对 立统一的人物关系

儿媳和婆婆从立场分歧到相互依靠,用爱和坚强突破了传统情 感模式的禁锢;祈盼重逢的异地情侣,用一部手机链接思念,突逢变 故时从无可奈何到坚强接受,都是关于爱情的双向奔赴;夫妻感情 被现实生活搅得面目全非,但想起最初爱上对方的样子,也会重拾 对婚姻的信心。同时,定档海报也透露出了电影《世间有她》的基 调,以生活为底色,以三个女性的故事呈现生活中的婆媳、情侣、夫 妻关系,用普通人的温暖故事传递生命的力量,给身处困境的我们 抵御生活万难的勇气。

《世间有她》定档预告中,把每个"她"的故事展现在我们面前。 其中既有中国式家庭的日常羁绊,也有普通人共同经历的矛盾冲 突,每个故事的主角都在用爱和坚韧抵御生活中突如其来的磨难, 她们曾崩溃失控,但也会努力相互支撑走过阴霾。影片通过细腻人 微的镜头语言,切入多组人物的生活困境和情感羁绊,展现出一幅 生动的生活画卷,烟火气十足。

E位女性的故事不仅仅是她们的故事,也映射了我们这个时代 所有普通人的生存现状。面对亲情、爱情、婚姻、生命的重重挑战, 我们都在努力活着,正如余华所说:"一个能够升起月亮的身体,必 然驮住了无数次日落。"

# 《山海经之再见怪兽》: 动漫IP寻到新蓝海

这几年动漫电影的素材,似乎都逃不出《西游记》《哪吒》 《白蛇》等经典神话,以至于现在网友对此似乎进入了审美的 麻木状态。而动漫电影《山海经之再见怪兽》的出现又让大家 寻到了新的兴奋点,业内人士认为,《山海经》作为始端的神话 经典真是不错的素材库,刚好在神话IP认知和原创故事之 间,做到一个平衡,由此也可以衍生出一系列的故事,不受标 签的限制,又能做全年龄的动漫电影,又能在子供向的作品 中,输出华夏传奇文化的种子。

目前这部由青岛本土文化传媒公司参与出品的动漫电影 已经亮相北京动画周,并定档8月13日。作为北京动画周的 开幕影片,电影《姜子牙》导演程腾和李夏给予了影片高度评 价,称影片为观众呈现了一个奇观的山海世界,很佩服导演和 创作团队选择了这样一个题材并坚持下来。作为一个历时五 年之久才面世的作品,导演黄健明希望每位观众都可以从角 色中找到自己,从故事中获得情感治愈;编剧吴晓宇也分享了 创作这个故事的初衷——希望可以借助山海经这个被大家熟 知的世界观讲一个能跟现代人共情的故事。

目前,影片发布了孤勇版预告:神医白泽在守护昆仑的道 路上遇到了很多挫折和挑战,但是依旧坚守初心向光前行。 "光之所向,心所往",当昆仑岛遭受危机时,白泽不畏生死、不 论对错,第一个站出来为拯救昆仑而战。白泽从来没有忘记 自己神医的身份,周围的神兽们也一直在鼓励和陪伴着他。 电影《山海经之再见怪兽》的故事仿佛是每一个生活中的你和 我,在追求自己理想的过程中,难免遇到挫折和挑战,唯有坚 守才能实现自己内心的信仰。

此外,在《山海经之再见怪兽》孤勇版海报中,九尾、火烛 等神兽被卷入白泽的旗子中,四周围绕着五彩缤纷的光芒,唯 有羿似乎在被一股神秘力量拖动离开旗面,白泽奋力向前想 要拉回他。"天降弱水"版海报中,玄色土地与激荡弱水相交相 融,对抗感十足,白泽一身红衣画下封印,黑白两色对比鲜明, 犹如一幅泼墨的水墨画。



## 【相关新闻】

## 中国版《鲨滩》 东方影都开机

近日,由陈小纭、王森领衔主 演,根据索尼IP授权电影《鲨滩》 在东方影都举行了开机仪式。

该片故事背景发生在一片看 似平静实则充满"鲨"机的海滩。 阳光、沙滩、海水和俊男靓女的组 合,美好的身材与迸发的荷尔蒙 营造出自由欢快的度假氛围,但 是一切都被暗藏在水底的危机打 破了,这种危险慢慢靠近的惊悚 感会给观众以巨大的震撼。同 时,该片相较原版《鲨滩》从剧情 以及人物设置上更加适应中国观 众的口味。

据介绍,影片为了更好还原 主角在海上身临其境的状态,特 意选取了青岛作为本片的拍摄 地。因为该片中含有大量视觉特 效,所以使用了内外景结合的拍 摄方式。

影片使用的东方影都室内外 拍摄水棚均为亚洲最大面积,开 阔的水域可以营造更加真实还原 的视觉效果。主演也要在其中完 成潜水、冲浪等一系列高难度的 水上动作,令人非常期待,

该片女主由凭借《斛珠夫 人》《小别离》被观众熟知的实力 女演员陈小纭担任。本次陈小纭 将挑战出演一名热爱极限运动的 博士,是身体和脑力的双重"能力 者"。陈小纭本人有着出色的游 泳能力,曾在《超新星运动会》上 有优秀的表现,更可以帮助她诠 释这个角色。影片男主由在《演 员请就位》中与陈小纭合作过的 实力男演员王森担任。

因为本次的拍摄中,水戏为 重中之重。各个演员要在水中完 成的动作难度非常之高。所以包 括陈小纭、王森、丁文博、杨超然、 彭必瑶、李斯南等一众主演,提前 进组,进行冲浪、潜水等难度超高 的水上训练。剧组提前邀请了青 岛本地的国家级教练,对演员在 水中的动作、状态等进行专业的 指导,以及体能训练,并保障完成 水上动作的安全性

该影片由热映制作承制,导 演和编剧工作由下半场(唐旭)担 纲,其代表作《沙丘虫暴》《地心危 机》曾在灾难片、惊悚片领域广受 一众好评,期待他本次的脑洞大 开。本次的摄影团队由Mike刘 志辉带领,曾在《攀登者》《战狼》 《太极》系列院线电影中有过出色 的表现。参与知名影视作品《扫 黑风暴》《司藤》的亿和影视特效 与曾参与《流浪地球》《金刚川》等 多部作品的物理特效希娜魔夫特 效工作室双雄合璧,联手完成本 次视觉效果的工作,将要为观众 献上一部具有真实感与冲击力的 视觉盛宴

观海新闻/青岛早报记者 周洁